

# 我市开展第32次全国助残日活动

**本报讯** 5月13日上午，我市开展第32次全国助残日活动暨首届“最美残疾人”和“最美助残人”评选表彰活动，市领导刘国金、李俊、郑志华参加活动。

今年全国助残日的主题是“促进残疾人就业 保障残疾人权益”。近年来，我市残疾人事业成绩显著，残疾人社会参与能力明显增强，无障碍环境建设日益完

善，扶残助残氛围更加浓厚。同时还涌现出许多残疾人自强模范和助残典型。

活动现场播放了我市残疾人事业发展短片，并对我市“最美残疾人”和“最美助残人”进行表彰。市人大常委会副主任刘国金宣布我市启动第32次全国助残日系列活动。副市长、市残联第六届主席团主席李俊在讲话中向

广大残疾人朋友致以节日的问候，并希望相关部门单位齐心协力、密切配合，共同营造扶残助残的浓厚氛围，合力推动全市残疾人事业再上新台阶。市政协副主席郑志华还为三支助残志愿者服务队授旗。

随后，市残联等部门在新安江广场开展了志愿服务活动。

(记者 李志成)

**本报讯** 记者日前了解到，总投资6500万元的樱花智能家居二期工程进展顺利，预计年内投产。

位于乾潭工业园区内的樱花智能家居（杭州）有限公司是国内专业致力于室内木作产品生产的厂家之一，产品涵盖了木门、木饰面、酒柜、衣柜、橱柜、浴室柜以及软装背景墙等，产品的设计风格主打“年轻、浪漫、轻奢、专属定制”。为了扩大产能，樱花智能家居（杭州）有限公司于2021年5月动工新建二期厂房建设项目，该项目是我市重大产业项目，工程由两幢三层36米大跨度的钢结构厂房组成，总建筑面积32000平方米，两幢厂房采用太阳能板作屋顶，总面积一万多平方米的屋顶太阳能光伏每年可发电140万度，既节能减排，又为企业创造发电收入、保障生产用电。

项目施工期间正值钢结构材料价格大涨，施工单位克服困难诚信履约，保证项目顺利推进，目前已进入扫尾阶段，预计5月底前可通过竣工验收并投入使用。

据樱花智能家居（杭州）有限公司总经理袁金长介绍，二期项目主要用于生产室内门和室内装潢、柜子、木饰面一体化的产品，新厂房建成后，将投入自动化生产线，企业可增加产值50%以上，成为年产值超亿元的综合性木门、整体家居生产与服务公司。

(记者 邵悦)

樱花智能家居一期工程进展顺利 年内将投产

市资投公司试水建德市外资产投资项目

## 在杭“飞地”承租客户逾百家

**本报讯** 日前，随着广西春江食品有限公司的签约入驻，我市资投公司在杭州投资的“飞地”项目承租客户达到100家，出租率达96%，包括丁香园、绿城网筑、贝咖、乐其等一批独角兽企业客户。这是市资投公司目前在建德以外最大的资产投资项目。

该“飞地”项目位于杭州市滨江区滨安路756号，房产面积共3.18万平方米，交通便利，商业配套完善。2021年10月，在市委、市政府的重视支持下，市资投公司斥资3.58亿元，以股权转让方式收购世包中心集团浙江网络技术有限公司100%股权，并于今年4月正式更名为“杭州建杭企业经营管理有限公司”，主要功能定位为“飞地”孵化器场地保障，积极配合市政府及相关职能部门做好项目孵化、招商引资、



招才引智工作。截至目前，已实现营收2000余万元。

“我们想把‘飞地’打造成为建德特色园区和对外形象展示窗口，开设中央展示厅，让人身临

其境感受建德文化、建德精神、建德特色、建德特产等，从而达到宣传建德、投资建德、发展建德的目的。”该公司相关负责人表示  
(通讯员 祝珊)

## 马目平坡谷380亩蓝莓开园采摘

**本报讯** 近期，下涯镇马目村平坡谷380亩高山蓝莓开始成熟。蓝莓园开园迎客，吸引了众多市民、游客前来采摘。

走进蓝莓园，一片片蓝莓林郁郁葱葱，沿着低丘缓坡而上，蓝莓树整齐排列，枝头挂满蓝紫色的蓝莓。树丛中，不少游客正在开心地采摘蓝莓。平坡谷山环水抱，气候温和，光照充足，得天独厚的生长环境使得此处的蓝莓粒大味甜、富有营养。

平坡谷蓝莓基地负责人邵贤

洪告诉记者，平坡谷蓝莓基地今年是在5月8日开园的，虽然产量比往年略低，但蓝莓品质更好，产量预计有20多万斤。

目前，该蓝莓基地淘汰了老品种圆蓝，对新品种灿烂进行了升级改造，共计60亩。平坡谷380亩蓝莓主要有南高丛和兔眼两大系列，分早熟、中熟、晚熟三大类共十多个品种，现在采摘的蓝莓是早熟品种奥尼尔，此外还有夏普蓝、薄雾等品种。中熟品种6月下旬开始采摘，晚熟品种

从7月中旬采摘到8月中旬。

平坡谷蓝莓基地的采摘季从5月中旬开始，一直持续到8月，主要销往超市，以及自销和采摘游。该基地不仅出产新鲜的高山有机蓝莓，还生产蓝莓饮品，已先后获评中国生态农业休闲采摘示范基地、浙江省休闲农业与乡村旅游示范点、杭州市级休闲观光农业示范园区。

(记者 邵悦 宁文武)



全国助残日

## 我市开展盲人趣味运动会

**本报讯** 在第32次全国助残日来临之际，5月14日，市残联和市盲人协会组织三十名盲人，开展以“喜迎亚运 奋勇向前”为主题的趣味运动会，营造相助互爱的社会氛围，宣传亚运、喜迎亚运。

运动会现场，盲人朋友在志愿者们的接送下陆续来到新安江体育馆的风雨操场。运动会共有四个比赛项目：盲人奔跑、两人三足、保龄球、跳绳。每位盲人朋友身旁都有一位志愿者指导，在志愿者的陪同下，盲人朋友开心地完成每一项比赛。现场观众的欢呼喝彩声、鼓掌声使得气氛高涨，盲人朋友脸上洋溢着灿烂的笑容。

这些比赛项目对常人来说或许是一项简单的运动，但对盲人朋友来说却是不小的挑战。但他们在运动场上奋力拼搏的劲头，展现了他们克服障碍、热爱运动的精神风貌。

市残疾人联合会副理事长王培森表示，在全国助残日来临之际，市残联和市盲人协会组织盲人趣味运动会，希望通过活动，帮助更多的盲人朋友组建家庭、融入社会，培养他们自力自行自强的精神。同时，通过活动呼吁全社会关心残疾人群体，让他们能够更好地共建共享文明成果。

(记者 鲍玲燕)

与亚运同行